

# తెలంగాణ వీణ



### నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

**Vindhya Health Care**  
Specializing in Cataract & Laser Eye Treatment  
Is CATARACT Blurring Your Vision?  
**VISIT US TODAY!**  
Surgery Time is 10 Minutes or Less  
Book Your Appointment  
LANDLINE NO: 948 7962621  
MOBILE : 916064747

DR. NAVANEETH SREYER  
Cataract and Laser Surgeon  
Medical Retina Specialist

DR. TEJASWINI NEEZ  
M.B.B.S. (1988), D.O. (1991) (Diploma)  
Fellowship - Ophthalmology and Health Services

DR. ANJANABAGARTHI  
Diploma in Surgery

సంపుటి : 01 సంచిక : 78

హైదరాబాద్ బుధవారం 08 - 11 - 2023

వేజీలు : 05 వెల : 04



## పంతం నెగ్గించుకున్న ఈటల, బండి

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో బీజేపీ నాలుగో విధుల అభ్యర్థుల జాబితాను విడుదల చేసింది. 12 మంది అభ్యర్థులతో కలిపి ఇప్పటివరకు మొత్తం 100 మంది అభ్యర్థుల పేర్లు ఖరారు అయ్యాయి. నాలుగో విడత జాబితాలో వేములవాడ, హుస్సేన్‌బాద్ లో ప్రార్థి రాష్ట్ర స్థాయి నాయకులు ఈటల రాజేందర్, బండి సంజయ్ తమ పంతాన్ని నెగ్గించుకున్నట్లు కనిపిస్తోంది. వేములవాడలో తుల ఉమాకు టికెట్ అవ్వాలని ఈటల రాజేందర్ పట్టుబట్టారు. చివరకు ఈటల తన అనుచరులకు తుల ఉమాకు టికెట్ ఇప్పించడంలో విజయం సాధించారు. అటు.. హుస్సేన్‌బాద్ పై బండి సంజయ్ కూడా తన పంతాన్ని నెగ్గించుకున్నారు. హుస్సేన్‌బాద్ టికెట్ ను బొమ్మ

# కామారెడ్డి-గజ్వేల్.. బిగ్ ఫైట్ ఎక్కడ?



తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ముగ్గురు పెద్ద నాయకులు రెండు నియోజకవర్గాల్లో పోరాడోదీగా తలపడనున్నారు. పంతం పట్టిన నాయకులు.. ప్రతిష్టాత్మక పోరుకు సిద్ధమయ్యారు. ఇదంతా హుస్సేబ్ వచ్చే 20 రోజులు ఎన్నికల సమయం పోర్టల్ కంటే ఆరు నెలల్లో విస్తరించింది. వివిధ విధాలుగా ఆ మూడు నియోజకవర్గాలు మూడు వేర్వేరు జిల్లాల్లో ఉన్నాయి. ఇంకో మాటలో చెప్పాలంటే మూడు భిన్న ప్రాంతాల్లోనూ ఉన్నాయి. కానీ, ఈ ఎన్నికల సందర్భంగా వీటి పేరు తెలంగాణలోనే కాదు దేశ వ్యాప్తంగానూ చర్చనీయాంశం కావడం ఖాయం. ఈ కొనసాగింపు గజ్వేల్.. ఆ చివరన హుజూరాబాద్ తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ సొంత నియోజకవర్గం నిధివేట. 1985 నుంచి 2004 వరకు 20 ఏళ్ల పాటు ప్రాతినిధ్యం వహించారు. 2009 ఆ సెంట్రల్ ఎన్నికలకు మాత్రమే దూరంగా ఉన్న కేసీఆర్ 2014కు వచ్చే

సంచలనం అనుకుంటే మరో పెను సంచలనం చోటుచేసుకుంది. ఆ దిక్కున కొడంగల్.. ఈ దిక్కున కామారెడ్డి సీఎం కేసీఆర్ ఏ ముహూర్తాన కామారెడ్డి నుంచి పోటీ చేయాలనుకున్నారో..? ఆ నియోజకవర్గం పోట్ లూపిట్ గా మారిపోయింది. ఓవైపు గజ్వేల్ లో కేసీఆర్ మీద ఈటల పోటీకి సిద్ధమని ప్రకటించగా.. అదే సమయంలో టీఎస్ పీ బీజేపీ రెండవ రెడ్డి కూడా కామారెడ్డిలో కేసీఆర్ ను డీకొడతానని స్టేట్ మెంట్ ఇచ్చారు. అయితే, జాతీయ పార్టీలు ఈ మేరకు రెండు సీట్ల పోటీకి వివిధ అంగీకరిస్తాయో లేదోనని అనుమానం ఉండగా, దానిని పటాంచవలసి చేస్తూ టికెట్లు రద్దయ్యాయి. కాగా, రేపటికే రెడ్డి సీఎం నెల నియోజకవర్గం కొడంగల్ అనే సంగతి తెలిసింది. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్-రంగారెడ్డి జిల్లాల సరిహద్దులో ఉంటుంది నియోజకవర్గం. దక్షిణ తెలంగాణ పరిధిలోనే వున్నది. ఇక కామారెడ్డి పూర్తిగా ఉత్తర తెలంగాణ నేపథ్యం. ఒకవిధంగా చెప్పాలంటే కొడంగల్ ఈ చివరన ఉంటే కామారెడ్డి ఆ చివరన ఉంటుంది. బిగ్ ఫైట్ ఎక్కడ? గజ్వేల్, కామారెడ్డిలో ఇంతకూ బిగ్ ఫైట్ ఎక్కడ అంటే? కచ్చితంగా ఇక్కడే అని చెప్పలేని పరిస్థితి. కానీ, ఒక మార్పు కామారెడ్డి వైపు వేయాలి ఉంటుంది. ఎందుకంటే.. కామారెడ్డికి ఇటు కేసీఆర్, అటు రేపంత రెడ్డి ఇద్దరూ కొత్తే. గజ్వేల్ లో అలా కాదు.. కేసీఆర్ ఇప్పటికే అక్కడినుంచి రెండుసార్లు గెలిచారు. అంటే ఇప్పటికే అక్కడి పోలింగ్ బాల్ ల నుంచి సామాన్య కార్యకర్తలు, ద్వితీయ ప్రజా నాయకుల వరకు అందరికీనూ సేరుగా పరిచయాలు ఉన్నట్టే. కానీ, కామారెడ్డిలో అలా కాదు కదా? ఇక్కడ ఇద్దరూ పోలింగ్ బాల్ చేస్తున్నారా.. ఇక్కడ ఉంటుందని భావిస్తున్నారు. అయితే, కేసీఆర్ టీఆర్ఎస్ స్థాపించినప్పటి నుంచి వెన్నెంటి ఉన్న ఈటల రాజేందర్ 2021లో మంత్రివర్గం నుంచి బర్మిస్ అయ్యాక.. ఇద్దరి మధ్య దూరం చాలా పెరిగింది. హుజూరాబాద్ లో ఈటల గెలుపును ఆపేందుకు కేసీఆర్ చేయని ప్రయత్నం లేదు. ఈ నేపథ్యంలో కేసీఆర్ ను గెలుపు కోసం ముప్పు తిప్పలు పెట్టే ఉద్దేశంతో తాను గజ్వేల్ నుంచి పోటీ చేస్తానని ఈటల ప్రకటించారు. ఇదే పెద్ద



## 'ఎలక్షన్ కింగ్' పద్మరాజన్ పోటీ 236వసారి నామినేషన్ దాఖలు

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై ఎక్కడో తమిళనాడు నుంచి వచ్చిన 'ఎలక్షన్ కింగ్' పద్మరాజన్ పోటీ చేయడం ఏమిటని అనుకుంటున్నారా..? అసలు ఎవరీయిన అని ఆలోచిస్తున్నారా.. అయితే పద్మరాజన్ గురించి కొన్నా తెలుసుకోవాలి. తమిళనాడు రాష్ట్రం సేలం జిల్లా మెట్టూరుకు చెందిన పద్మరాజన్ వ్యక్తిత్వం పోటీ చేసే యోచనతో వైద్యుడు. ప్రముఖులు ఎక్కడ పోటీ చేస్తే అక్కడికి వెళ్లి ఈయన బరిలో ఉంటుంటారు. దీనివల్ల అతని బిహారీ వాణ్ణి పేరు సరసం హుజూరాబాద్, జయలలిత, కర్ణాటకపై కూడా పోటీ చేశారు. ఇక పీఎం నరేంద్రమోడి మొదల పలువురు ముఖ్యమంత్రులు, మంత్రులు, కేంద్ర మంత్రులపై నైజాం బరిలోకి గిగారు. గల్ఫ్ నుంచి డిబీ వరకు ఎక్కడ ఎన్నిక జరిగినా ప్రముఖులపై ఆయన పోటీకి దిగిస్తారు. 1988 నుంచి ఇలా పోటీ చేయడం మొదలుపెట్టిన పద్మరాజన్ అలా ఇప్పటి వరకు 236 సార్లు పోటీ చేశారు. కానీ ఇప్పుడు తొలిసారిగా సీఎం కేసీఆర్ పై పోటీ చేయబోతున్నారా. గజ్వేల్ నియోజకవర్గం నుంచి ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థిగా పద్మరాజన్ ఈ నెల 3న నామినేషన్ చేసి 237వ సారి పోటీకి నై అంటున్నారు. బదులార్చి రాష్ట్రపతి అభ్యర్థిగా, బదులార్చి ఉపరాష్ట్రపతి అభ్యర్థిగా, 32 సార్లు లోక్ సభకు, 72 సార్లు అసెంబ్లీకి, 3 సార్లు ఎమ్మెల్యే, ఒకసారి మేయర్ పదవికి, మూడు మార్లు చైర్మన్ పోస్టుకి, ఇంకా అనేక ఇతర ఎన్నికల్లో పోటీ చేశారు.

**అత్యంత విఫలమైన అభ్యర్థిగా గిన్నెస్ రికార్డు**

ఇప్పటివరకు ఆయన ఏ ఎన్నికలోనూ గెలవలేదు. 35 ఏళ్లుగా పోటీ చేస్తున్న ఆయన్ను గిన్నెస్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్, లిమ్కా బుక్ ఆఫ్ రికార్డులలో ప్రపంచంలోనే అత్యంత విఫలమైన అభ్యర్థిగా పేర్కొనడం గమనార్హం.

**ఇలా ఎందుకు పోటీ చేస్తున్నారు..**

ఓటమి చెందుతానని తెలిసినప్పటికీ తప్పకుండా బరిలో ఉంటారు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు డిమాండ్లు, ఇతర ఖర్చులు మొత్తంగా ఇప్పటి వరకు సుమారు రూ.30 లక్షలు అయినట్లు చెబుతున్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఎవరైనా ఎక్కడ నుంచైనా పోటీ చేయవచ్చని ప్రజలకు తెలియజేయడం కోసమే ఇలా పోటీ చేస్తున్నారని డాక్టర్ పద్మరాజన్ చెప్పకొచ్చారు.

## మంత్రి మల్లారెడ్డి భూబాగోతం

**మంత్రి మల్లారెడ్డిపై గిరిజుల అందోళన... కోట్ల విలువైన భూమిని ఆక్రమించాడంటూ ధర్మా**

గంగారాం అనే గిరిజనుడు ఏళ్ల తరబడిగా భూమిని సాగు చేస్తున్నాడు. ఇతనికి 10 మంది కొడుకులు ఉండగా అందులో 9మంది మరణించారు. బిక్షపతి బ్రతుకు దేరువు కోసం బయటకు వెళ్లి అక్కడే స్థిరపడ్డారు. అయితే బిక్షపతి కి మాయ మాటలు చెప్పి కోట్ల రూపాయలు డబ్బులు ఇమ్మిస్తామని నమ్మించి 47 ఎకరాల భూమిని రాతికిరాత్తి రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్నారు. బిక్షపతికి రూ. 2 లక్షల రూపాయలు ఇచ్చి కలు సామని చెప్పి కలవడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మంత్రి మల్లారెడ్డి డబ్బులు ఇవ్వకుండా గిరిజులను మోసం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. 150 కోట్లు విలువ చేసే భూమిని ఆక్రమించుకొని తమ బ్రతుకులను ఆగం చేశారని మండిపడ్డారు.



## గాంధీ భవన్ ఎదుట శ్రీనివాస్ గౌడ్ అనుచరుల నిరసన

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు గాను కాంగ్రెస్ పార్టీ నిన్ను 16 మంది అభ్యర్థులతో మరో జాబితాను విడుదల చేసింది. ఈ జాబితాలో పటాంచేరు నుంచి సీలం మధు ముదిరాజ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అవకాశం ఇచ్చింది. దీంతో పటాంచేరు కాంగ్రెస్లో అసమ్మతి రాజుకుంది. టిక్కెట్ దక్కని నేతల అనుచరులు నాంబల్లిలోని గాంధీ భవన్ ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవలే పార్టీలో చేరిన సీలం మధుకు కాంగ్రెస్ టిక్కెట్ ఇవ్వడంపై ఇతర అశాపహులు గురుగా ఉన్నారు. టిక్కెట్ ఆశించి భంగపడిన

కాలా శ్రీనివాస్ గౌడ్ అనుచరులు గాంధీ భవన్ వద్ద ఆందోళనకు దిగారు. దీంతో అక్కడ ఉద్రిక్తత నెలకొంది. ఆందోళనకారులను పోలీసులు అక్కడి నుంచి తరలించారు. ఇదిలా ఉండగా, మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత దామోదర రాజనర్సింపా... ఆందోళన చేస్తున్న కాలా శ్రీనివాస్ గౌడ్ అనుచరులకు పోస్ట్ చేసి సమదాయిండాలు. టిక్కెట్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దీంతో శ్రీనివాస్ గౌడ్ అనుచరులు అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయారు.



**సేవల రంగం**  
తెలంగాణలో సేవల రంగం 2022-23లో ప్రస్తుత ధరల ప్రకారం 17.5% వృద్ధిని సాధించింది. 2020-21లో కొవిడ్ సమయంలో సేవల రంగం బాగా డెబ్బిడినా, 2022-23లో ఈ రంగం కొవిడ్ ముందున్న జీవీపీ (2019-20) కంటే 41.1% ఎక్కువగా ఉన్నది. ఇది తెలంగాణలో ఉత్పత్తి అయ్యే సేవల డిమాండ్లో బలమైన పునరుద్ధమనాన్ని ప్రతిబింబిస్తున్నది. తాత్కాలిక ముందస్తు అంచనాల ఆధారంగా, 2022-23లో, ప్రస్తుత ధరల ప్రకారం రాష్ట్ర జీఎస్పీలో ఈ రంగం 62.8% వాటాలు కలిగి ఉన్నది.



# జనరల్



బిఆర్ఎస్ లోకి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు లక్ష్మీ నారాయణ



తెలంగాణ వీణ, శామీర్ పేట: బిఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా కార్యకర్తలు పని చేయాలని మంత్రి మల్లారెడ్డి అన్నారు. తుంకుంటు మునిసిపల్ ఉప్పర్ పల్లి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు పోల మొల్ల లక్ష్మీ నారాయణ అనుచరులు 10 మంది బిఆర్ఎస్ పార్టీ లో చేరగా మంత్రి మల్లారెడ్డి పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రజా సంక్షేమమే ద్వేయంగా బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి అవగాహనా కల్పించాలన్నారు. ప్రజలను చైతన్య పరిచి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపు లక్ష్యంగా పని చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ అనిత లాలయ్య, కౌన్సిలర్ పోల మొల్ల పండు, మాజీ సర్పంచ్ కట్టెల రవీందర్, అశోక్, వెంకటేష్, బాలు, యాదగిరి, నగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రేణుక ఎల్లమ్మ కళ్యాణం లో పాల్గొన్న మంత్రి మల్లారెడ్డి..



తెలంగాణ వీణ, శామీర్ పేట: మేధల్ నియోజకవర్గం శామీర్ పేట మండల కేంద్రం లోని రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయంలో జరుగుతున్న కళ్యాణంలో మంత్రి మల్లారెడ్డి పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అదేవిధంగా తుంకుంటు మునిసిపల్ లోని దొంగల మైసమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రావు, జడ్పీటీసీ అనిత లాలయ్య, బిఆర్ఎస్ ప్రెసిడెంట్ సుధర్శన్, మాజీ ఎంపీ నారిక యాదగిరి, గౌడ్ సంగం నాయకులు, వార్డ్ సభ్యులు, గ్రామస్థులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



# వైసీపీ ఖాతాలోకి ఆ రూ.150 కోట్లు ఎలా వచ్చాయి?: నారా లోకేశ్

తెలంగాణ వీణ, ఏపీ బ్యూరో: టీడీపీ నేతల ఇవాళ గవర్నర్ జస్టిస్ అబ్దుల్ నజీర్ ను కలిసి రాష్ట్రంలో పరిస్థితులపై లోబ సమర్పించారు. టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్, టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చె న్నాయుడు, మాజీ మంత్రులు కొల్ల రవీంద్ర, పీఠల సుజాత, ఎమ్మెల్యే అశోక్ బాబు, వార్డ్ సీనియర్ నేత రూఫిషాన్ సరేంద్ర విజయవాడలో రాజ్ భవన్ కు తరలి వెళ్లారు. గవర్నర్ కు 8 పేజీల లేఖను అందించి, రాష్ట్రంలో ఆరాచకాల అడ్డుకట్ట వేయాలని కోరారు. ఆనంతరం లోకేశ్ మీడియాతో మాట్లాడారు. మూడు సార్లు సీఎంగా పనిచేసిన చంద్రబాబుపై ఆధారాలేక పోయినా, 17 ఏ అనుమతి లేకపోయినా దొంగ కేసులు పెట్టి ఎలా సతాయించారో, బిడ్డిషియల్ రిమాండ్ కు ఎలా పంపారో గవర్నర్ కు వివరించినట్లు తెలిపారు. **ఇప్పుడు రూ.27 కోట్లు అంటున్నారు!**



భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటిస్తాం. ఈ ప్రభుత్వంలో లక్ష కోట్ల కేసులు పెట్టడం ఆనవాయితీగా మారింది. రాష్ట్రస్థాయి నుంచి గ్రామ కార్యకర్త వరకు కేసులు పెడుతున్నారు, న్యాయపోరాటం చేస్తాం. టీడీపీ కార్యకర్తలకు న్యాయసహాయం అందిస్తున్నాం, కార్యకర్తలను కాపాడాలని బాధ్యత మాపై ఉంది, కాపాడుకుంటాం. ఈ వ్యవహారాలను నేను, అచ్చెన్నాయుడు వ్యక్తిగతంగా పర్యవేక్షిస్తున్నాం.

## యూట్యూబ్లో కొత్తగా 2 జనరేటివ్ AI ఫీచర్లు



తెలంగాణ వీణ, జనరల్: టెక్ దిగ్గజం గూగుల్, తన సర్వీస్, పాల్ ఫోన్లో అందించే ఎక్స్ ప్లైమ్ యూట్యూబ్ మెరుగుపరిచేందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తోంది. ప్రస్తుతం ప్రపంచంలో టాప్ పోజిషన్లో ఉన్న వీడియో స్ట్రీమింగ్ ప్లాట్ ఫారం యూట్యూబ్ యూజర్ల ఎక్స్ ప్లైమ్ యూట్యూబ్ ఇంజనీర్ల చేయడం ద్వారా చేస్తోంది. ఈ అధ్యాప్తం ఆప్టేషన్లు ముందుగానే ఎక్స్ ప్లైమ్ చేసే అవకాశాన్ని సెలెక్ట్ యూజర్లకు అందించింది. కొత్త ఫీచర్స్, యూట్యూబ్ గురించి పూర్తి వివరాలు తెలుసుకుందాం.

కంటెంట్ ని సూచించడం వంటివి చేస్తుంది. వీడియో స్ట్రీమింగ్ అంతరాయం కలగకుండా టూల్స్ ఇంటిగ్రేట్ చేస్తుంది. ఎడ్యుకేషనల్ వీడియోల కోసం క్లిక్, రెస్పాన్స్ లను ప్రామోట్ చేసేలా ఎఫెక్టివ్ డిజైన్ చేశారు. ఇది కంటెంట్ పై లోతైన అవగాహనను అందిస్తుంది. ఈ ఇన్స్ ట్రూమ్ ఫీచర్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ మాత్రమే కాకుండా యూట్యూబ్ యూజర్లకు అవగాహన కల్పించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. సినీమాలతో ఎంతగా ప్రేక్షకులను ఎంటర్ టైన్ చేస్తుందో అంతగా మించి సోషల్ మీడియాలో హాట్ ఫోటోలు మరియు వీడియోలు చేయడం ద్వారా ఎక్కువ పాపులారిటీ సొంతం చేసుకుంటూ ఉంది. తాజాగా మరోసారి ఈ అమ్మడు తన అందాల ఆరబోత ఫోటోలను షేర్ చేయడం ద్వారా ఎప్పటికప్పుడు వైరల్ అవుతునే ఉంటుంది. తాజాగా బంగారు వర్షు డ్రెస్ లో కిరూరా క్వి వెజ్ షో చేస్తూ చేసిన హాట్ షోట్ అంతా కూడా ఫిదా అవుతున్నారు. ఈ రేంజ్ లో అందాల ఆరబోత చేయడం ద్వారా మరింతగా సోషల్ మీడియాలో ఈ అమ్మడు పాపులారిటీని సొంతం చేసుకోవడం తో పాటు స్టార్ హీరోలకు మరింతగా మోస్ట్ వాంటెడ్ గా మారే అవకాశాలు ఉన్నాయంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి.

## అమ్మ పేరుతో హంసానందిని కేన్సర్ పొందేషన్!

తెలంగాణ వీణ, జనరల్: క్యాన్సర్ మహమ్మదీని జయించిన సతీమణుల్లో సతీ హంసా నందిని ఒకరు. రొమ్ము క్యాన్సర్తో ఆమె పెద్ద యుద్ధమే చేసి జయించారు. ఇది సాధారణంగా వచ్చిన క్యాన్సర్ కాదు. తన తల్లి నుంచి జన్మపరంగా క్యాన్సర్ బారిన పడొచ్చి వచ్చింది. ఈ క్రమంలో ఎంతో మానసిక క్షోభకి గురయ్యారు. అయినా మహమ్మదీని జయించి ఎంతో మందిలో స్ఫూర్తి నింపారు. అప్పటి నుంచి హంసానందిని క్యాన్సర్ బారితల పట్ల ఏదో వీడియో రూపంలో నెటి జనుల ముందుకొస్తున్నారు. తన బాధ్యతగా అచేర్ నేనే కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పుకొస్తున్నారు. తాజాగా నేడు నేషనల్ క్యాన్సర్ డే సందర్భంగా హంసానందిని మరో వీడియోని ఇన్ స్టాలో పోస్ట్ చేశారు. అందులో క్యాన్సర్ పై అవగాహన కార్యక్రమానికి సంబంధించి తమ యామినీ ఫౌండేషన్ ద్వారా సేవలందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎవరికి ఎలాంటి సహాయం కావాలన్నా యామినీ ఫౌండేషన్ ద్వారా అన్ని రకాల సేవలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఫౌండేషన్ కి సంబంధించిన మెయిల్ ద్వారా కూడా తమ సమస్యని వివరించవచ్చు అని పేర్కొన్నారు. ఇది అసలు విషయం రెగ్యులర్ సెల్స్ చెప్పే.. మామోగ్రాఫ్.. జెనెటిక్ పరీక్షలు చేయించుకోవడం క్యాన్సర్ బారిన పడకుండా ఉంటే రక్షించుకోవచ్చని చెబుతున్నారు. ట్రైస్ కేన్సర్, దానికి సంబంధించిన చికిత్సల గురించిన సమాచారం దేశంలోని ప్రతి ఒక్కరికీ అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలన్నది తన లక్ష్యమని హంసానందిని చెబుతున్నారు. జీవితంలో ప్రతి క్షణాన్ని ఆఖరి క్షణంలా జీవించాలని.. క్యాన్సర్ పై విస్తృత అవగాహన కల్పించి, సాధ్యమైనంతమంది ప్రాణాలు కాపాడాలని, దాని కోసమే మా అమ్మ పేరు మీద 'యామినీ కేన్సర్ ఫౌండేషన్' నెలకొల్పనున్నట్లు చెప్పుకొచ్చారు. 'కష్టాలకోత' కూడిన ప్రయాణం అందమైన గమ్యానికి మార్గం. ఎప్పుడూ బతుకు మీద ఆశ వదులుకోవద్దు. కేన్సర్ నుంచి బయటపడడం ఒకటే కాదు.. మళ్లీ అలోగ్యకరమైన అధ్యుతమైన జీవితం కూడా సాధ్యమే అని గతంలో ఓ వీడియో చేశారు

## 'పురందేశ్వరి ఓ మేకవన్నె పులి..'



తెలంగాణ వీణ, ఏపీ బ్యూరో: వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మరోసారి ముఖ్యమంత్రి అవుతారనే భయం దగ్గుబాటి పురందేశ్వరిలో స్పష్టంగా కనిపిస్తోందని ప్రముఖ దర్శకురాలు, ఏపీ ఫిల్మ్ డెవలపర్ల కార్యదేష్ వైరస్ పోసాని కృష్ణమూర్తి అన్నారు. పురందేశ్వరి ఓ మేక వన్నె పులి అని, ఆమె నిజస్వరూపం తెలిస్తే అంతా షాకవుతారు అని అన్నారు. మంగళవారం హైదరాబాద్లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తికి ఈ మధ్య లేఖలు రాశారు. దేశం మీద ఆమెకు ప్రేమ ఎక్కువ ఉందని అంతా అనుకోవాలని ఆమె తాపత్రయపడుతున్నారు. కానీ, ఆమె ఎలాంటిదో అందరికీ తెలుసు. ఆమె సోదరుడు బాలకృష్ణ ఎలాంటి పనులు చేసినా ఆమె మద్దతు ఇవ్వడం అంతా మాత్రం. బాలకృష్ణకు ఎలాంటి సంస్కారం ఉండో అందరికీ తెలుసు. బాలకృష్ణ ఆదర్శంపై దారుణమైన కామెంట్లు చేశారు. తుపాకీతో కాల్చి మనుషుల్ని చంపబోయారు. ఆ పుటల జరిగి 16 ఏళ్లు అయ్యాయి. చివరికి చట్ట సభ్యుడిగా అసెంబ్లీలో విజిల్స్ వేసి.. తొడలు కొట్టి.. అభ్యంతరకర రీతిలో వ్యవహరించారు. కానీ, బాలకృష్ణ ఏం మాట్లాడినా.. ఏం చేసినా పురందేశ్వరి మద్దతు ఇస్తారు. ఆయన మానసిక రోగి అని చాలామంది చెప్పటారు. మరి ఆయన ఇంకా మానసిక రోగిగానే ఉన్నారా? అనేది పురందేశ్వరి చెబితే బాగుంటుంది. చంద్రబాబు కోసమే పురందేశ్వరి పని చేస్తున్నారు. ఓటుకు ఓటుతో చంద్రబాబు తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని పడగొట్టాలని ప్రయత్నించారు. ఆ కేసు తర్వాత చంద్రబాబు ఏపీకి పారిపోయాడు. అలాంటి వ్యక్తికి పురందేశ్వరి మద్దతు ఇస్తున్నారు. ఆమెను నిజాయితీ, విలువలు రెండూ లేవు. ఆమె అసలు బీజేపీకి అధ్యక్షురాలు ఎందుకు అయ్యారు? పార్టీ కోసం ఏనాడైనా పురందేశ్వరి పాటు పడ్డారా? ఒక ఊరిలో అయినా తిరిగారా? అని పోసాని నిలదీశారు.







